Varianta 051

SUBIECTUL |
a a=0b=1.b) 6¥3.¢) z=3.
d) Relatiadevine: i"(1+i)=1-i =i" =—i = n=3. (deexemplu!)

=Ty
e) X= 6,y 3.f) xD{O,n}.

SUBIECTUL Il
1

v = (x+1)! _ )d(x+1) _ x+1[C)2,.
(y+Dx+1-y-1p  yy+1)x-y} y+1
b) g.c) g(12)=1, pentruca f(1)=11.

a C

d) 2% =2%=x=0
e) Folosind relatiile lui Viete, obtinem x; [X, [X; = —1.
2.

a) f'(x)=8x".h) 10 c) f"(x)=56x°20,0x0R, deci functia este convexa.

1

9
d) 8.€) e—cosl.
SUBIECTUL I

a) det(A)=0=rang(A)=1.
b) I,[A=A0,=1,0G. Deocarece A*> = A[A, avemcid ALG.
c) A°=0,.d) X [A*=0, = A°[X, OXOM,(C).

e B= , AlB= si BOA= .
11 -3 - 00

f) Pede o parte avem (al, +b[A) [A=aA+bA’ = aA. Pede alta parte
Alfad, +b[A) =aA+bA> =aA. Atunci al, +bADG.

a b
g)XDG:X:( j.Din
-b ¢

a by_(x+y vy xry=a a-c
X:xD2+yDA:>( j:( J: X—Yy=C= x=——
-b ¢ -y X-y 2

SUBIECTUL IV



a) f,( :[ X +2x} =6 (X +4x+2).

b) fn+1( )= ( +2(n+2)x+n(n +1)) si
)= e + 2nx+ n(n —1))+ e*(2x + 2n) = &*(x® + 2(n + )x + n(n +1)).

c) f () n(n-1).

d) Pentru n=2 avem egalitatea 1[2 —@ Presupunem ca

(k-1) k Ok +1)

12+203+..+(k-1) k= , si demonstram ca

kdk+3dk+a_

Pk +1):12+2B+...+(k +1) k = 5

1 1 _l § ~
93N Ifo(x)dx—.fe X°dx=e-2.

0 lim & [ﬁx +2n+1)x+(n+1) )_

x-e  g* Eﬂx +2nx+n(n-1)) y




